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  ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 
VEREADORES DE AMARAL FERRADOR. 
Aos vinte e seis (26) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), 
às 19 horas, no prédio cedido para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do 
Vereador REGINALDO DA SILVA VARGAS, presentes os Vereadores: Gilnei Ovicki e 
Elisandro de Abreu Gama da Bancada do MDB; Ronivan Fontoura Braga da Bancada do 
Progressistas; João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB; Rosileti Silva 
Vasconcelos, Iuri da Silva Soares, Moises Essi e Arimar Nunes de Freitas da Bancada do 
PDT. Assim reunidos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, e a seguir colocou 
em discussão e votação a Ata da Sessão Anterior que foi APROVADA POR 
UNANIMIDADE: EXPEDIENTE RECEBIDO: Não houve. Antes de passar para a ordem do 
dia, o Presidente coloca em discussão e votação a ausência do Vereador João Carlos 
Coelho Martins na sessão do dia 19/08/2024. APROVADA POR UNANIMIDADE. 
ORDEM DO DIA: Não houve. GRANDE EXPEDIENTE: VEREADOR RONIVAN 
FONTOURA BRAGA: Dispensou. VEREADOR GILNEI OVICKI: Dispensou. VEREADORA 
ROSILETI SILVA VASCONCELOS: Dispensou. VEREADOR JOÃO CARLOS COELHO 
MARTINS: Cumprimenta o seu amigo de infância, Mario Luiz, ex secretário municipal, 
ao qual quer aqui se solidarizar com a sua família, com eles, pela perda do seu amigo, o 
seu pai, o seu Leonildo, ao qual não pode se fazer presente no dia do velório e nem no 
enterro, que estava ainda, ainda está se recuperando de uma cirurgia, mas quer dizer 
que, mesmo de longe assim estava emanado com eles nesse momento de dor, que sabe 
que não é fácil passar por esse momento, então quer aqui que ele leve aos seus irmãos, 
aos seus familiares, os seus sentimentos a toda essa família que tem um grande carinho. 
VEREADOR MOISES ESSI: Dispensou. VEREADOR ELISANDRO DE ABREU GAMA: 
Dispensou. VEREADOR ARIMAR NUNES DE FREITAS: Dispensou. VEREADOR 
REGINALDO DA SILVA VARGAS: Dispensou. VEREADOR IURI DA SILVA SOARES: 
Dispensou. MOMENTO DE LÍDER: LÍDER DO GOVERNO: VEREADORA ROSILETI 
SILVA VASCONCELOS: Dispensou. LÍDER DA BANCADA DO MDB: VEREADOR 
ELISANDRO DE ABREU GAMA: Dispensou. LÍDER DA BANCADA DO PSDB: 
VEREADOR JOÃO CARLOS COELHO MARTINS: Dispensou. LÍDER DA BANCADA DO 
PDT: VEREADOR MOISES ESSI: Dispensou. LÍDER DA BANCADA DO 
PROGRESSISTAS: VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: Fala que, quer aqui 
nesse momento saudar e cumprimentar aqui mais uma vez o seu amigo Mario Luiz, 
amigo, como disse já o Vereador João Carlos, amigo de infância que ele sabe, que foram 
sempre amigos desde a infância, e neste momento em nome da bancada do 
Progressistas, querem dar aqui os seus mais sinceros sentimentos a ele e a toda a sua 
família, pela perca de um grande amigo, ilustre que tivemos em Amaral Ferrador, que 
desde dos pequeninhos, das crianças, até os mais experientes, os mais idosos, tem 
certeza que todos conheceram ou ouviram falar no seu Leonildo do bandone, então que 
Deus venha confortar a família, os vossos corações nesse momento difícil, um momento 
de dor, mas também sabem que foi um homem o seu Leonildo que aqui na terra ele 
cumpriu com o seu dever de cidadão, o seu dever de pai, seu dever de pessoa honesta, 
pessoa capacitada, que sempre teve um coração grande e de muitas amizades, então em 
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nome da bancada Progressistas, que fizeram lá também uma moção de pesar na página 
do partido, mas ele aqui como Vereador deste partido e líder da bancada, vem a reforçar 
aqui, que fique em ata esses seus sentimentos em nome da sua bancada, em nome creia 
que de todas as bancadas aqui a toda a família. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente encerrou a Sessão convocando os senhores vereadores para a próxima 
segunda-feira no mesmo horário e local de costume. Para constar eu João Carlos Coelho 
Martins ..................................................................... Secretário lavrei a presente Ata que vai 
assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 
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